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Hier beginnt
Zuhause.

Alles Abholpreise. | Ohne Deko.

1) Gültig bis zum 14.06.2022, aufMöbel undKüchen. Gilt nur für Neuaufträge, ausgenommenpreisreduzierteWerbeware,mit Dauertiefpreis gekennzeichneteWare und bereits reduzierte Ausstellungsstücke, die in unserer Ausstellung gekennzeichnet sind, Geschenkgutscheine,
Gartenmöbel, Küchen-Elektrogeräte, Spülen, Armaturen, Küchenzubehörartikel undMöbel folgenderHersteller:Musterring, GalleryM, SchönerWohnen, Joop, Henders&Hazel undXooon. DiesenpersönlichenGutschein bitte ausschneidenundmitbringen. KeineKombinationmit
weiterenNachlässen. |2)AbeinemEinkaufswert von500.- Euro. Laufzeit der Finanzierung jeweils 6/ 12/24/36Monate.WeitereLaufzeitenaufAnfrage. EinAngebot der TARGOBANKAG,Kasernenstr. 10, 40213Düsseldorf. KeineAnzahlung, keineGebühren, effektiver Jahreszins
0,0%. Bonität vorausgesetzt. Gilt nur für Neuaufträge.

FINANZIERUNG
0%

Gültig bis zum 14.06.2022. Ab einem Einkaufs-
wert von 500 Euro. Art. Nr. 0996 1013

2)

GUTSCHEIN
350€

Gültig bis zum 14.06.2022. Ab einem Einkaufs-
wert von 3500 Euro. Art. Nr. 0996 1010

1)

GUTSCHEIN
750€

Gültig bis zum 14.06.2022. Ab einem Einkaufs-
wert von 7500 Euro. Art. Nr. 0996 1012

1)

GUTSCHEIN
25€

Gültig bis zum 14.06.2022. Ab einem Einkaufs-
wert von 250 Euro. Art. Nr. 0996 1006

1)

GUTSCHEIN
100€

Gültig bis zum 14.06.2022. Ab einem Einkaufs-
wert von 1000 Euro. Art. Nr. 0996 1008

1)

GUTSCHEIN
15€

Gültig bis zum 14.06.2022. Ab einem Einkaufs-
wert von 150 Euro. Art. Nr. 0996 1029

1)

GUTSCHEIN
50€

Gültig bis zum 14.06.2022. Ab einem Einkaufs-
wert von 500 Euro. Art. Nr. 0996 1007

1)

GUTSCHEIN
200€

Gültig bis zum 14.06.2022. Ab einem Einkaufs-
wert von 2000 Euro. Art. Nr. 0996 1009

1)

GUTSCHEIN
1.000€
Gültig bis zum 14.06.2022. Ab einem Einkaufs-

wert von 10.000 Euro. Art. Nr. 0996 1013

1)

GUTSCHEIN
500€

Gültig bis zum 14.06.2022. Ab einem Einkaufs-
wert von 5000 Euro. Art. Nr. 0996 1011

1)

ENTSORGUNG
KOSTENLOSE

Ihrer alten Polstergarnitur oder Matratze

Gültig bis zum 14.06.2022. Ab einem Einkaufswert
von 500 Euro, beim Kauf entsprechender Neuware.

Art. Nr. 0996 1017

GUTSCHEIN
10€

Boutique • Heimtex • Leuchten
Gültig bis zum 14.06.2022. Ab einem Einkaufswert von
50.- Euro. Ausgenommen preisreduzierte Werbeware, die
in unserer Ausstellung gekennzeichnet ist. Gilt nur für Neu-
aufträge. Nur ein Gutschein pro Einkauf. Art. Nr. 0996 1005
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Heinrichs

Wochen
GUTSCHEIN Ausschneiden,

mitbringen und
EXTRA SPAREN!

Sparen Sie bis zu
1.000€1) extra!
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BOXSPRINGBETT, Bezugsstoff in Farbe
hellgrau, Unterbau: Bonell-Federkern inkl.
Bettkasten frontal klappbar, Bonell-Fe-
derkernmatratze, durchgehender Matrat-
zenbezug, Rahmen und Füße Massivholz
eichefarbig, Kopfteil gesteppt, BxHxT ca.
122x116x209 cm, Liegefläche ca. 120x200
cm. Ohne Deko. Gegen Mehrpreis auch in
einer Liegefläche von ca. 140x200 cm er-
hältlich.Art. Nr. 0543 0003 00

WERBEPREIS

2499.-5011.-*

WERBEPREIS

1199.-2059.-*
WERBEPREIS

999.-1901.-*

WERBEPREIS

699.-1317.-*

INKLUSIVE
Topper

INKLUSIVE
Topper

INKLUSIVE
Matratze & Lattenrost

BOXSPRING-POLSTERBETT, Stoff-
bezug in Farbe Hunter, Obermatrat-
zen: Tonnentaschenfederkern, mit
Bettkasten, Härtegrad H3 + H4, Pre-
mium Kombi de Luxe Topper, Liege-
fläche ca. 180x200 cm. Art. Nr. 2053
0003 03

BOXSPRINGBETT, best. aus
einem Unterbau in Bonellfe-
derkern und einer Matratze aus
Tonnentaschenfederkern. Lie-
gefläche ca. 180x200 cm. Ohne
Dekokissen und Plaid. Art. Nr.
3973 0001 00

POLSTERBETT mit verstellba-
rem Lattenrost und Matratzen
im Härtegrad 2 (mittelfest) und
3 (fest), Füße in Alu, Liegefläche
ca. 180x200 cm. Ohne Dekokis-
sen und Dekoplaid. Art. Nr. 3105
0002 01

WERBEPREIS

1999.-4361.-*
INKLUSIVE
Topper

BOXSPRING-POLSTERBETT,
Unter- und Obermatratze Ta-
schenfederkern, LF ca. 180x200
cm. Ohne Dekokissen und Deko-
plaid. Art. Nr. 0784 0087 00

Made in
Germany

SCHWEBETÜRENSCHRANK, Front und Korpus Dekor weiß, Mittel-
band Dekor vulkan. Inkl. Innenausstattung, BxHxT ca. 280x222x68
cm. Art. Nr. 0851 0173 02

Made in
Germany

Made in
Germany

SCHWEBETÜRENSCHRANK, Front Außentüren Buntglas Hellgrau-
glas, Türenfelder Spiegelglas, Korpus in Dekor Saphir. Inkl. Schließ-
dämpfung, Softeinzug und Inneneinteilung, BxHxT ca. 280x222x68 cm.
Art. Nr. 0851 0174 01

999.-1927.-*

1299.-2512.-*INKLUSIVE
Innenausstattung

INKLUSIVE
Innenausstattung

INKLUSIVE
Topper

Bettkasten

Auch in ca.
140x200 cm
erhältlich!

Sparen Siemit unserem
HAUSRABATT:

&bis zu bis zu
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WERBEPREIS

1599.-3084.-*
WERBEPREIS

2499.-4745.-*

WERBEPREIS

1499.-2765.-*

INKLUSIVE
Nackenstützkissen

KOMPLETT-SET
Größe ca. 90/100x200 cm

MATRATZE
Größe ca. 90/100x200 cm

FEDERHOLZRAHMEN
Größe ca. 90/100x200 cm

7-ZONEN-TFK-MATRATZE
Sensio Perfect

• 7-Zonen-Aufbau
• Bezug: Jersey Doppeltuch
• Bezug waschbar bis 60 Grad
• Mit Komfortschaumabdeckung
• Härtegrad H2 (mittelfest)
• Gesamthöhe ca. 22 cm

Art. Nr. 3973 0007 00-03

TASCHENFEDERKERN-
MATRATZE
• punktelastischer 5-Zonen-Komfortschaumkern
• Doppeltuchbezug: abnehmbar und
bis 60º Cwaschbar

• Größe ca. 90/100x200 cm

LATTENROST
• verstellbares Kopf- und Fußteil
• individuelle Härtegradverstellung
imBeckenbereich

Art. Nr. 0105 0046 00-03

PreisgleichimHärte-
gradH2
undH3

PreisgleichimHärte-
gradH2
undH3

MATRATZE
Größe ca. 90/100x200 cm

TASCHENFEDERKERNMATRATZE
• punktelastische 7-Zonen-Taschenfederkern
mit extra schmalen und extra vielen Federn
zur besseren Unterstützung

• waschbarer, für Allergiker geeigneter
Clima-Smartcel-Inside-Bezug

• Härtegrad H4
• Matratzenhöhe ca. 20 cm

Art. Nr. 0784 0026/ 0027

Made in
Germany

Made in
Germany

Made in
Germany

199.-461.-*

SCHLAFZIMMER, Front Mitteltür
champagner Dekor, Front Außentüren
und Korpus Bianco-Eiche NB., Griff
und Griffleisten schiefer NB. Kopf-
teil Polster Kunstleder champagner.
Best. aus, Drehtürenschrank, BxHxT ca.
306,4x220x12,5 cm und Bett, BxHxT
ca. 189x96x217 cm und zwei Nacht-
konsolen. Ohne Rahmen, Auflagen und
Deko. Art. Nr. 3630 0001 00-01

SCHLAFZIMMER, Front und Korpus alpinweiß mit graphitfarbenen Absetzungen.
Best. aus: Schwebetürenschrank mit Spiegeltüren, BxH ca. 280x223 cm, Doppel-
bett, Liegefläche ca. 180x200 cm und zwei Hängekonsolen. Beleuchtung und Bei-
möbel gegenMehrpreis erhältlich. Ohne Rahmen, Auflagen, Dekokissen und Deko-
plaid. Art. Nr. 0847 0041/ 0047

SCHLAFZIMMER, Front Glas champagner, Korpus Eiche teilmassiv. Best. aus:
Bett, Kopfteil-Polster Kunstleder champagner, Liegefläche ca. 180x200 cm, 2
Nachtkonsolen und Falttürenschrank 6-türig, BxHxT ca. 300x236x58 cm. Be-
leuchtung und Beimöbel gegen Mehrpreis. Ohne Rahmen, Auflagen und Deko.
Art. Nr. 2630 0002 00-01

FEDERHOLZRAHMEN mit 28 hochelastische Feder-
holzleisten in spezieller HQC (High-Quality-Construc-
tion), holmüberdeckende Federungs-Duo-Kappen aus
Kautschuk, individuelle Härtegradverstellung im Be-
ckenbereich, Herz-Kreislauf-Entlastung
und persönlicher Liegekomfort
durchmotorisch verstellbares,
ergonomisches Kopf- und Fußteil.
Art. Nr. 3077 0002 04-05299.-752.-* 349.-834.-*

extra
fest

399.-771.-*
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Federkern
Verschiedene
Lederfarben

Mehrpreis für
Bettfunktion

Mehrpreis für Sessel
und Kopfstütze

INKLUSIVE
Kopfteilverstellung

INKLUSIVE
Kopfteilverstellung

Federkern
Verschiedene
Stofffarben

Federkern
Made in
GermanyFederkern

Mehrpreis für
Aufklappfunktion

Mehrpreis für
Bettfunktion

Mehrpreis für
Sessel

Mehrpreis für
Bettkasten

Mehrpreis für Vor-
ziehbank motorisch

Mehrpreis für
Liegearmlehne

POLSTERGARNITUR, Stoffbezug in Farbe denim mit Kontrastfa-
den in beige, Kaltschaumpolsterung auf Wellenunterfederung, Füße
Metall alu, Sitzhöhe ca. 49 cm, 3-Sitzer BxHxT ca. 200x100x89 cm,
2,5-Sitzer BxHxT ca. 174x100x89 cm. Art. Nr. 2671 0001 00

WERBEPREIS

999.-1938.-*
WERBEPREIS

1699.-3166.-*POLSTERGARNITUR, Bezug: Stoff in Farbe grau, Polyaetherschaum
auf Nosagpolsterung, Füße chromfarbig, BxHxT ca. 301x77-96x207
cm. Inkl. manueller Kopfteilverstellung. Ohne Dekokissen. Art. Nr.
0109 0019

Verschiedene
Stofffarben

POLSTERGARNITUR, Stoffbezug in Farbe grau, Federkernpolsterung auf
Nosagunterfederung, Kontrastnaht in beige, Stellmaß ca. 167x313x235cm.
Kopfteil gegenMehrpreis. OhneDekokissen. Art. Nr. 09840096

WERBEPREIS

1699.-2995.-*
WERBEPREIS

1899.-3401.-*POLSTERGARNITUR, Bezug: Echt Leder in Farbe schwarz, Feder-
kernpolsterung auf Nosagunterfederung, Füße Metall, Stellmaß ca.
280x224 cm. Kopfteilverstellung gegen Mehrpreis erhältlich. Ohne
Dekokissen. Art. Nr. 0783 0021 00

POLSTERGARNITUR, Stoffbezug in Farbe light grey, Federkernpols-
terung auf Stahlwellenunterfederung, Füße Metall schwarz, Rücken
generell echt, Stellmaß ca. 272x182 cm. Ohne Dekokissen. Art. Nr.
3159 0001 00

WERBEPREIS

1499.-
2 Möbelstücke - 1 PREIS

WERBEPREIS

1999.-
2 Möbelstücke - 1 PREIS

POLSTERGRUPPE, Bezug: Echt Leder in Farbe schwarz, Federkernpols-
terung auf Wellenunterfederung. Breite 3-Sitzer ca. 228 cm, 2,5-Sitzer ca.
200cm.KopfstützengegenMehrpreis erhältlich.OhneDekokissen.Art.Nr.
06850146

4077.-*2787.-*

0%
FINANZIERUNG

2)

2) Alle Infos auf der Titelseite.
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180° drehbar

AUSZIEHBAR
160 -200cm

AUSZIEHBAR
180/280 cm

AUSZIEHBAR
160/ 240 cm

je149.-322.-* je111.-219.-*

je119.-226.-*

je149.-267.-*

799.-1549.-*

499.-1013.-*

599.-1099.-*

599.-1099.-*

WERBEPREIS

1599.-3069.-*
WERBEPREIS

599.-1122.-*

WOHNWAND, Front Viking Oak Graphit MDF, Korpus Graphit - Viking
Oak NB., Griff Nickel matt gebürstet, BxHxT ca. 280x194x50 cm. Inkl.
LED-Beleuchtung. Art. Nr. 1017 0053 00

ARMLEHNSTUHL, Gestell in Eisen
schwarz, Bezug Microfaser anthrazit,
180 Grad drehbar mit Rückholfunk-
tion. Art. Nr. 0615 0146 00

AUSZUGTISCH, Gestell und Platte Dekor
Artisan Eiche NB., Bodenplatte schwarz, ca.
160(200)x90 cm, mit innenliegender Einlege-
platte ca. 40 cm. Art. Nr. 0615 0145 00

SCHWINGSTUHL, Gestell Edelstahl
gebürstet, Bezug Stoff Feingewebe
in Farbe grau und anthrazit. Art. Nr.
0567 0834/ 0834 00

AUSZUGTISCH, Gestell Edelstahl gebürstet,
Platte Keramik/ Sicherheitsglas in Farbe an-
thrazit, ausziehbar, ca. 160(240)x90 cm. Art.
Nr. 0567 0835

Hochglanz

SPEISEZIMMER-PROGRAMM mit
hochglänzenden weißen Fronten und
einem weißen Korpus. Rückwandappli-
kationen in grauer 3D-Optik. Ohne Be-
leuchtung.

1. STUHL Bezug: Webstoff in anthrazit
mit Keder, BxHxT ca. 49x88x63 cm. Art.
Nr. 0567 0021 00

2. ARMLEHNSTUHL Bezug: Webstoff
in olive mit Keder, BxHxT ca. 59x88x63
cm. Art. Nr. 0567 0021 01

3. SIDEBOARD, BxHxT ca. 184x89x45
cm. Art. Nr. 0567 0269

4. KOMBIVITRINE, BxHxT ca.
94x201x38 cm. Ohne Beleuchtung. Art.
Nr. 0567 0386

5. HIGHBOARD, BxHxT ca, 154x121x45
cm.OhneBeleuchtung.Art.Nr.05670385

6.TISCHmitAuszug,ca. 180(280)x77x100
cm. Art. Nr. 05670387













WERBEPREIS

699.-1394.-* COUCHTISCH, Gestell Edelstahloptik, Platte/ Ober-
bau Echtholzfurnier Asteiche, geölt, mit Schubkas-
ten, BxHxT ca. 110x40x60 cm. Art. Nr. 0567 0146

399.-798.-*

111.-226.-*
799.-1604.-*

999.-2079.-*
RELAXSESSEL, Bezug: Echt
Leder in Farbe noir, Superlastiv
Med Polsterung, Teller Edelstahloptik,
BxHxT ca. 76x87x111 cm. Art. Nr. 0353 0033 00

FERNSEHSESSEL, Stoffbezug in
Farbe slate, Federkernpolsterung,
BxHxT ca. 77x106x82 cm, bis 110
kg belastbar, mit E-Motor und Auf-
stehhilfe. Art. Nr. 0364000500 Asteiche

massiv

Federkern

3-SATZ COUCHTISCH aus massiver Asteiche,
Ø ca. 50 cm, 35 cmund 30 cm. Art. Nr. 0567 0106
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Junges
Wohnen
Möbel sofort zum
MITNEHMEN

AUSZIEHTISCH, Gestell graphit,
Platte Plankeneiche Dekor, Boden-
platte Edelstahloptik, BxHxT ca.
180-280x76x90 cm, mit 2 Auszugs-
platten. Art. Nr. 0584 0158

STUHL, Gestell Edelstahl gebürstet,
Stoffbezug in Farbe grau, BxHxT ca.
60x63x89 cm. Art. Nr. 6439 0001 00

1099.-2087.-*
WERBEPREIS

1399.-2549.-*

WERBEPREIS

469.-861.-*

159.-281.-*

299.-539.-*

179.-305.-*

399.-683.-*

299.-527.-*

179.-305.-*

349.-605.-*

je119.-254.-*

299.-539.-*



















je129.-259.-*

Heinrichs GUTSCHEIN-WOCHEN • Jetzt Gutscheine sichern und sparen!

INKLUSIVE
motor. Vorziehfunktion

Kissen

INKLUSIVE
Stauraumbox

Kissen

1.STUHL, Stoffbezug hellgrau,
Holzfüße eichefarbig, 180°dreh-
bar, BxHxT ca. 62x85x60 cm. Art.
Nr. 6439 0007 01
2. BANK, inkl. Sitzkissen Leder-
imitat dunkelgrau. BxHxT ca.
130x49x40 cm. Art. Nr. 3376
0004 08
3. SCHRANKUNTERTEIL mit ei-
nem Schubkasten, Kunststoffgriff
Chrom matt. BxHxT ca.96x58x43
cm. Art. Nr. 3376 0004 03
4. WANDPANEEL mit einem
Boden, inkl. LED-Beleuchtung.
BxHxT ca.192x93x26 cm. Art. Nr.
3376 0004 05
5. VITRINE, inkl. LED-Beleuch-
tung, Kunststoffgriff Chrom matt.
BxHxT ca. 65x203x37 cm. Art. Nr.
3376 0004 00

6. TV-UNTERTEIL, Kunststoffgriff
Chrom matt. BxHxT ca. 192x58x43
cm. Art. Nr. 3376000404

7. HÄNGEVITRINE, inkl. LED-Be-
leuchtung, Kunststoffgriff Chrom
matt. BxHxT ca. 96x128x37 cm.
Art. Nr. 3376 0004 01

8.ESSTISCH, inkl.Einlegeplatteca.
50cm. BxHxT ca. 160-210x76x90
cm. Art. Nr. 3376000407

9. SIDEBOARD, 2 Holztüren,
3 Schubkästen, Kunststoffgriff
Chrommatt. BxHxT ca. 180x81x43
cm. Art. Nr. 3376 0004 02

ANBAUWAND, Korpus Kunststoff weiß matt,
Front MDF Kunststoff Hochglanz weiß, sichtb.
Rückwände schwarz. BxHxT ca. 330x209x47
cm. Inkl. LED-Beleuchtung. Art. Nr. 0376 0115

FUNKTIONS-POLSTERECKE,Webstoff
anthrazit, Ottomane rechts, Bonellfe-
derkern auf Nosagunterfederung, Stell-
maß ca. 300x225 cm. Inkl. motorischer
Vorziehfunktion und Kissen. Ohne Plaid.
Art. Nr. 1039 0015

WERBEPREIS

749.-1445.-*
WOHNLANDSCHAFT, Stoffbezug schwarz. Nosagunterfederung. Lie-
gefläche ca. 125x281 cm, BxHxT ca. 350x107/88x230/180 cm. Inklusi-
ve Stauraumbox und Kissen. Art. Nr. 0439 0253

COUCHTISCH, Platte und Ablage Klarglas,
beine Asteiche massiv geölt, ØxH ca. 75x40
cm. Art. Nr. 0567 0253 00

COUCHTISCH,GestellMe-
tall schwarz, Deckplatte 8
mm Sicherheitsglas grau,
ØxH ca. 80x46 cm. Art.
Nr. 0549006701

BEISTELLTISCH-
SET, Stahlrohr
schwarz lackiert,
Metall Kupfer
schwarz, ØxH
ca. 41/51x38/48
cm. Art. Nr. 0436
0018 00

COUCHTISCH, Gestell und Platte Wildeiche
massiv, geölt, ØxH ca. 80x45 cm. Art. Nr.
0549 0160

199.-393.-*139.-257.-*

119.-222.-* 179.-343.-*

Finde deinen
COUCHTISCH!

2 Möbelstücke
1 PREIS
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SCHREIBTISCH, Sonoma Eiche
Nachbildung/ Alu-Optik, elektrisch
verstellbar, stop control, BxHxT ca.
150x76-114x80 cm. Art. Nr. 0547
0028 00

Alles Abholpreise. | Ohne Deko. | *) Listenpreis

Made in
Germany

WERBEPREIS

444.-863.-*

199.-381.-*

Alle Gutscheine auch online unterwww.moebelheinrich.de

GARDEROBEN-PROGRAMM mit
Fronten in hochglänzend weißen
Kunststoffoberflächen, Korpus weiß
matt Nachbildung.
SPIEGEL, BxHxT
ca. 87x63x3 cm.
Art. Nr. 0288 0057

SITZKISSEN,
Art. Nr. 0288 0098

GARDEROBEN-
SCHRANK, BxHxT
ca. 59x197x37 cm.
Art. Nr. 0288 0100

GARDEROBEN-
PANEEL, BxHxT
ca. 96x90x31 cm.
Art. Nr. 0288 0099
SCHUHBANK mit
2 Türen, BxHxT ca.
95x52x40 cm. Art.
Nr. 0288 0097
SCHUH-
SCHRANK, BxHxT
ca. 90x120x36 cm.
Art. Nr. 0288 0056

CHEFSESSEL, Stoffbezug in Lederoptik
schwarz/ anthrazit, Fußkreuz Metall verchromt,
stufenlose Sitzhöhenverstellung Armlehnen
verchromt, max. Belastbar bis 150 kg, BxHxT ca.
54x117-123x65 cm. Art. Nr. 0218 0089

222.-400.-* 259.-490.-*
179.-313.-* 189.-366.-*
159.-279.-*

159.-299.-*129.-231.-*
159.-296.-*

59.95113.-* 54.95101.-*
69.95133.-*

INKLUSIVE
Bettfunktion

Armlehnenfunktion

Bettkasten

Kissen

GARDEROBEN-PROGRAMM, Front
Artisan Eiche Nachbildung, Absetzun-
gen und Korpus in graphit.

Hochglanz

SPIEGEL,BxHxT ca.
80x70x3 cm. Art.
Nr. 0376004903

GARDEROBEN-
PANEEL, BxHxT
ca.80x118x30 cm.
Art.Nr. 0376004902

BANK, BxHxT ca.
80x48x38 cm. Inkl.
Sitzkissen. Art. Nr.
0376 0049 04
SCHUHSCHRANK,
BxHxT ca.
80x107x38 cm, 2
Holztüren. Art. Nr.
0376 0049 01

GARDEROBEN-
SCHRANK, BxHxT
ca. 65x192x38 cm.
Art. Nr. 0376004900

Optimal für
spontane
GÄSTE!

WERBEPREIS

849.-1599.-*BOXSPRINGBETT, Stoffbezug in Farbe hellgrau,
Bonell-Federkernpolsterung, Topperbezug wasch-
bar, integrierter belüfteter Bettkasten mit Gas-
druckfedern, BxHxT ca. 156x117x217 cm, Liegefläche
ca. 140x200 cm. Art. Nr. 0432 0108 00

WERBEPREIS

333.-632.-*POLSTERBETT, Stoffbezug in espressobraun,
wasserabweisend, Füße aus Holz, stabiles Ge-
stell. Liegefläche ca. 140x200 cm, BxHxT ca.
149x102x215 cm. Ohne Matratzen & Auflagen.
Art. Nr. 3099 0003 00

WERBEPREIS

1199.-2149.-*BOXSPRINGBETT, Stoffbezug dunkelblau,
7-Zonen-Tonnentaschenfederkern-Matratze,
Füße chromfarbig, LF. ca. 180x200 cm, BxHxT ca.
210x109x210 cm. Art. Nr. 0432 0084
NACHTKONSOLE. Art. Nr. 0432 0087 119.-

NACHTKONSOLE. Art. Nr. 0432 0109 119.-

INKLUSIVE
Kaltschaum-Topper

Kissen

SCHLAFSOFA mit hellbraunem Stoffbezug, Rü-
cken echt bezogen, Kunststofffüße in Farbe chrom,
PU-Schaumpolsterung auf Wellenunterfe-derung,
LF. ca. 140x200 cm, BxHxT ca. 176/205x81x98 cm.
Art. Nr. 0308 0113

SCHWEBETÜRENSCHRANK, 3-türig. Fronten und Korpus
in alpinweißer Kunststoffoberfläche, 1 Spiegeltür, Griffleis-
ten aus Alu. BxHxT ca. 271x210x62 cm. Art. Nr. 0686 0348

SCHWEBETÜRENSCHRANK, 3-türig, Korpus Kunststoff
grau-metallic, Front Glasauflage basalt, 1 Spiegel-/ 2 Glas-
türen, Griffleisten verchromt, BxHxT ca. 271x229x62 cm.
Art. Nr. 0686 0349

444.-851.-*

666.-1305.-*

249.-471.-*

DREHSTUHL, Stoff schwarz, Rückenlehne
Netzbezug, Sitzhöhenverstellung mit Toplift.
BxHxT ca. 48x103-111x48 cm. Art. Nr. 08690014

76
-11
4
cm

WERBEPREIS

699.-1416.-*

PREISTIPP!



Alles Abholpreise. | Ohne Deko. | *) Listenpreis

Heinrichs GUTSCHEIN-WOCHEN • Jetzt Gutscheine sichern und sparen!
MH - V06/22 - S08 Alles Abholpreise. | Ohne Deko. | *) Listenpreis | Alle Angaben sind Ca.-Angaben. Maß-, Farb- und Modellabweichungen, Preisirrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten. | Alle Preise in Euro.

BAD NENNDORF
Auf demWachtlande 2
31542 Bad Nenndorf
Tel. (0 57 23) 9 47-0
nenn@moebel-heinrich.de

HAMELN
Werkstr. 19
31789 Hameln
Tel. (0 51 51) 60 95-0
hameln@moebel-heinrich.de

KIRCHLENGERN
Lübbecker Str. 137-143
32278 Kirchlengern
Tel. (0 52 23) 9 85 05-0
kirchl@moebel-heinrich.de

Öffnungszeiten: Montag - Freitag: 9.30 - 19.00 Uhr · Samstag: 10.00 - 18.00 Uhr

Folgen Sie uns: Weitere Informationen und Artikel unter
www.moebelheinrich.de

2 Teile
1 PREIS

5 Teile
1 PREIS

30 Teile
1 PREIS

NEUE TRENDS
für mein Zuhause!
Haushaltswaren,
Heimtextilien und
Ventilatoren
zum absoluten
Sparpreis!

STANDVENTILATOR, Me-
tall/ chrom, max. 50 Watt, 3
Stufen, Ø ca. 40 cm, Höhe ca.
87-126 cm. Modell-Nr. R037-
06. Art. Nr. 0721 0149 00

TISCHVENTILATOR, Metall/
Holz, schwarz, matt, max. 35
Watt, 3 Stufen, Höhe ca. 57 cm,
Ø ca. 35 cm. Modell-Nr. R035-
32. Art. Nr. 0721 0285 00

DECKENLEUCHTE, LED 32
Watt/ 1950 Lumen/ 3000 Kel-
vin, Serienschalter für Leuchte
und Ventilator, Ø ca. 50 cm.
Modell-Nr. 14645-55. Art. Nr.
0501 0097 00

STANDVENTILATOR, Metall/
Holz, schwarz, matt, max. 50
Watt, 3 Stufen, Höhe ca. 90-
120 cm, Ø ca. 45 cm. Modell-Nr.
R034-32. Art. Nr. 0721 0285 01

VENTILATOR, Kunststoff weiß
schwarz, mit Timer, Motor 60 Watt,
3 Stufen, Wassertank ca. 3,5 Liter,
LxBxH ca. 23x25x57 cm. Modell-
Nr. 0456. Art. Nr. 0993 0052 00

WERBEPREIS

129.99179.-*
BESTECK-SET, 30-teilig, rost-
freier Edelstahl 18/10, vollständig
poliert mit abgerundeten Kanten,
spülmaschinengeeignet, best.
aus: je 6 Menümesser, Menüga-
beln, Menülöffel, Kaffeelöffel und
Kuchengabeln. Art. Nr. 0974 0057

PFANNEN-SET, best. aus:
Edelstahlpfanne Ø ca. 28
cm und Pfanne PTFE-Be-
schichtung Ø ca. 28 cm.
Art. Nr. 0964 0012 00

KOCHTOPF-SET, Edelstahl rostfrei 18/10, Sigma
Classic Boden mit Kern aus reinem Alumi-
nium, integrierte Füllskala, best. aus Koch-
topf Ø ca. 16/20/24 cm, Bratentopf Ø ca. 20 cm,
inkl. Deckel und Stielkasserolle Ø ca. 16 cm ohne Deckel,
spülmaschinen-& induktionsgeeignet. Art.Nr. 09740083

89.99149.99*

139.99279.-*

69.99149.-*

79.99119.-*

59.9989.99*

59.9989.99*

79.9999.99*

MESSERBLOCK, 7-teilig, eisgehärtete Friodur-Klinge, rostfreier Spezialstahl,
best. aus: Messerblock, Spick- und Garniermesser ca. 10 cm, Kochmesser ca. 20
cm, Universalmesser ca. 13 cm, Brotmesser ca. 20 cm, Wetzstahl ca. 21 cm und
Twin L Schere. Art. Nr. 0974 0177 00 7 Teile - 1 PREIS

Alles nur solange der Vorrat reicht!

WOHNDECKE, mit Fransen, 50% Baumwolle,
50% Polyacryl, BxH ca. 150x200 cm, versch. Far-
ben erhältlich. Art. Nr. 6000 0506 00 - 0508 00

FROTTIER-SERIE, 100% Baumwolle, versch. Far-
ben erhältlich, Handtuch ca. 50x100 cm, Duschtuch
ca. 70x140 cm. Art. Nr. 6000 0535 00 - 0546 00
Auch als Gästetuch erhältlich.

ab7.9912.99*

79.99179.-*

39.9969.99*

SATIN-BETTWÄSCHE, aus 100% Baum-
wolle mit Reißverschluss, in 3 versch. Far-
ben, ca. 135x200cmund80x80cm.Gegen
Mehrpreis auch in der Größe 155x220 cm
erhältlich. Art. Nr. 0787053900-02

je29.9959.99*

Alles nur
solange

der Vorrat
reicht!



Heinrichs GUTSCHEIN-WOCHEN • Jetzt Gutscheine sichern und sparen!

Hier beginnt
Zuhause. %

%%
%Zeit für neue

KÜCHEN

JETZT RICHTIG SPAREN • KÜCHEN & BÄDER ZU UNSCHLAGBAREN PREISEN! • JETZT RICHTIG SPAREN

INKLUSIVE
 Einbaubackofen

PREMIERE - 235214 (EEK3) A)

 Glaskeramik-Kochfeld
PREMIERE - 344504

 Kaminhaube, 90cm
PREMIERE - 372857-3 (EEK3) A)

 Einbau-Kühlschrank
PREMIERE - 361626 (EEK4) F)

 Einbau-Geschirrspüler, 60 cm
PREMIERE - 246804 (EEK4) E)

 Einbauspüle ohne Mischbatterie

Geschirrspüler
GESCHENKT!

GeschirrspülerKühlschrank

Preisgleich in versch. Fron
ten

WINKELKÜCHE, Front und Korpus Magnolia/ Vulkaneiche matt, Arbeitsplatte Vulkan-
eiche. Inklusive Kochstellenunterschrank mit einem Schubkasten und zwei Auszügen,
Hängeschränke in L-Form-Optik, Highboard-Kühlschrank und Backofen-Umbau. Maße ca.
365x305 cm. Ohne Deko.

WERBEPREIS

3499.-
Summe aller Einzelpreise 7149.-

Auf Wunsch individuell erweiterbar

MH - K05/22 - S013)EEK=Energieeffizienzklasse. Spektren:Dunstabzüge,BacköfenundHerdeA+++ -D. | 4) EEK=Energieeffizienzklasse. Spektren: Kühl-/GefrierschränkeundGeschirrspülerA -G. | AllesAbholpreise. |OhneDeko.

Jetzt bis zu 1.000€ extra sparen!
Mit unseren 12 Gutscheinen im Hauptprospekt oder unterwww.moebelheinrich.de/gutscheinwochen

KÜCHEN



MH - K05/22 - S02 3)EEK=Energieeffizienzklasse. Spektren:Dunstabzüge,BacköfenundHerdeA+++ -D. | 4) EEK=Energieeffizienzklasse. Spektren:Kühl-/GefrierschränkeundGeschirrspülerA -G. | AllesAbholpreise. |OhneDeko.

Heinrichs GUTSCHEIN-WOCHEN • Jetzt Gutscheine sichern und sparen!

Preisgleich inversch. Fronten

Geschirrspüler
GESCHENKT!

Auf Wunsch individuell erweiterbar

WOHNKÜCHE, Front Eiche Nero/ Quarzgrau matt, Korpus Quarzgrau, Arbeitsplatte Zement Achatgrau. In-
klusive Hängeregal in Eiche Nero, Sitzbank mit Schubladen und Zwischenbauregalen. Maße Winkelküche ca.
238x301x305 cm. Ohne Tisch, Hocker und Deko.

WERBEPREIS

5999.-
Summe aller Einzelpreise 12.856.-

Preisgleich in versch. Fronten

INKLUSIVE
 Einbau-Backofen

PREMIERE - 235214 (EEK3) A)

 Glaskeramik-Kochfeld
PREMIERE - 344504

 Kaminhaube, 90 cm
PREMIERE - 378027-1 (EEK3) A)

 Einbau-Kühlschrank
PREMIERE - 361626 (EEK4) F)

 Einbau-Geschirrspüler
PREMIERE - 246804 (EEK4) E)

 Einbauspüle ohne Mischbatterie

INKLUSIVE
 Einbau-Backofen

PREMIERE - 235214 (EEK3) A)

 Glaskeramik-Kochfeld
PREMIERE - 344504

 Flachschirmhaube, 60 cm
PREMIERE - 3664620-E (EEK3) A)

 Großraum-Kühlschrank
PREMIERE - 361656 (EEK4) F)

 Einbau-Geschirrspüler
PREMIERE - 246804 (EEK4) E)

 Einbauspüle ohne Mischbatterie

INKLUSIVE
 Herd-Set (Einbauherd &
Glaskeramik-Kochfeld)
PREMIERE - 225063 (EEK3) A)

 Kopffreihaube, 80 cm
PREMIERE - 3684610 (EEK3) A)

 Einbau-Kühlschrank
PREMIERE - 361626 (EEK4) F)

 Einbau-Geschirrspüler
PREMIERE - 246804 (EEK4) E)

 Einbauspüle ohne Mischbatterie

Geschirrspüler
GESCHENKT!

Geschirrspüler
GESCHENKT!

Geschirrspüler GeschirrspülerKühlschrank Kühlschrank

Auf Wunsch individuell erweiterbar

WERBEPREIS

3999.-
Summe aller Einzelpreise 8930.-

Auf Wunsch individuell erweiterbar

WERBEPREIS

4999.-
Summe aller Einzelpreise 10.625.-

WINKELKÜCHE, Front Weiß softmatt/ Hennarot matt, Korpus
Premiumweiß, Arbeitsplatte Basalt. Inklusive Highboard-Kühl-
schrank- und Backofenumbau, Nischenverkleidung, zwei Groß-
raum-Unterschränkemit jeweils einer Schublade und zwei Auszü-
gen á 80 cm, Theken-Ansatztisch mit Barkonsolen und Wange als
Essplatzlösung. Maße ca. 160x330x305 cm. Ohne Tresenhocker,
Arbeitsplatten-Esslösungs-Stützwinkel und Deko.

Preisgleich in versch. Fronten

GeschirrspülerKühlschrank

Große Küchen-
Auswahl zum
Bestpreis.

KÜCHEN KÜCHEN

KÜCHEN

KÜCHENRAUMLÖSUNG im Front-, Korpus- Arbeitsplatten-
Dekor Beton Nachbildung, mit Hängeschrankabsetzung in
Arcticweiß. Inklusive Geschirr-Vorratshighboard, Schubläden
und Auszügen sowie Hängeschrankregal und Wandsteckboar-
de. Maße: Highboard ca. 180 cm, Winkelküche ca. 245x305 cm.
Ohne Deko.



MH - K05/22 - S033)EEK=Energieeffizienzklasse. Spektren:Dunstabzüge,BacköfenundHerdeA+++ -D. | 4) EEK=Energieeffizienzklasse. Spektren:Kühl-/GefrierschränkeundGeschirrspülerA -G. | AllesAbholpreise. |OhneDeko.

Alle Gutscheine auch online unterwww.moebelheinrich.de

Auf Wunsch individuell erweiterbar

WOHNKÜCHE, Front Perlmutt/ Nussbaum Royal matt, Korpus und Arbeits-
platte NussbaumRoyal. InklusiveWohnzimmer- und Garderobenmöbel, Back-
ofen in ergonomischer Höhe sowie Zwischenbauregale in Nussbaum Royal.
Maße:Wohnzimmermöbel ca. 260 cm, Garderobe ca. 135 cm, Hochschrank ca.
270 cm, Insel ca. 305x260 cm. Ohne Stühle und Deko.

WERBEPREIS

9999.-
Summe aller Einzelpreise 23.309.-

WINKELKÜCHE, Front Weiß/ Avocado softmatt, Korpus Weiß/
Sahara und Avocado, Arbeitsplatte Kernbuche. Inklusive Zwi-
schenbauregal, Hängeschränke mit Glasfronten sowie viel Stau-
raummöglichkeiten. Maß Winkelküche ca. 320x405 cm. Ohne
Hocker und Deko.

WERBEPREIS

7999.-
Summe aller Einzelpreise 17.500.-

INKLUSIVE
 Einbau-Backofen

PREMIERE - 235214 (EEK3) A)

 Glaskeramik-Kochfeld
PREMIERE - 344504

 Inselhaube, 90 cm
PREMIERE - 3694610 (EEK3) A)

 Einbau-Kühlschrank
PREMIERE - 361626 (EEK4) F)

 Einbau-Geschirrspüler
PREMIERE - 246804 (EEK4) E)

 Einbauspüle ohne Mischbatterie

INKLUSIVE
 Herd-Set (Einbauherd &
Glaskeramik-Kochfeld)
PREMIERE - 225063 (EEK3) A)

 Flachsschirmhaube, 60 cm
PREMIERE - 3664620-E (EEK3) A)

 Einbau-Kühlschrank
PREMIERE - 361626 (EEK4) F)

 Einbau-Geschirrspüler
PREMIERE - 246804 (EEK4) E)

 Einbauspüle ohne Mischbatterie

INKLUSIVE
 Einbau-Backofen

PREMIERE - 235214 (EEK3) A)

 Glaskeramik-Kochfeld
PREMIERE - 344504

 Kaminhaube, 90 cm
PREMIERE - 378027-1 (EEK3) A)

 Einbau-Kühlschrank
PREMIERE - 361626 (EEK4) F)

 Einbau-Geschirrspüler
PREMIERE - 246804 (EEK4) E)

 Einbauspüle ohne Mischbatterie

INSELKÜCHE, Front Arcticweiß Hochglanz/ Wildeiche rusti-
kal matt, Korpus und Arbeitsplatte Wildeiche rustikal. Inklu-
sive drei Hochschränke für Vorrat, Backofen und Einbaukühl-
schrank, Unterschränke mit Vollauszügen sowie Unterschränke
mit kompletter Griffleistenausstattung. Maße: Hochschränke
inkl. Wangen ca. 180 cm, Zeilenküche inkl. Wangen ca. 275 cm,
Unterschrankzeile ca. 180 cm, Spül-Insellösung inkl. Wangen
ca. 185x75 cm. Ohne Deko.

Geschirrspüler
GESCHENKT!

Geschirrspüler
GESCHENKT!

Geschirrspüler
GESCHENKT!

Geschirrspüler GeschirrspülerKühlschrank Kühlschrank

Auf Wunsch individuell erweiterbar

WERBEPREIS

6999.-
Summe aller Einzelpreise 15.925.-

Auf Wunsch individuell erweiterbar

Preisgleich in versch. Fronten

Preisgleich in versch. Fronten

Geschirrspüler

Kühlschrank

2) Ab einem Einkaufswert von 500.- Euro. Laufzeit der
Finanzierung jeweils 6/ 12/ 24/ 36 Monate. Weitere Lauf-
zeiten auf Anfrage. Ein Angebot der TARGOBANKAG, Ka-
sernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Keine Anzahlung, keine
Gebühren, effektiver Jahreszins 0,0%. Bonität vorausge-
setzt. Gilt nur fürNeuaufträge.

0%
FINANZIERUNG

2)

KÜCHEN KÜCHEN

KÜCHEN

Preisgleich in
versch. Fronten

INKLUSIVE
Garderobenmöbel

INKLUSIVE
Wohnzimmermöbel



Heinrichs GUTSCHEIN-WOCHEN • Jetzt Gutscheine sichern und sparen!

Die Wellness-
Oase für Ihr
Zuhause.

MH - K05/22 - S04 Alles Abholpreise. | Ohne Deko. | *) Listenpreis | EEK = Energieeffizienzklasse | Alle Angaben sind Ca.-Angaben. Maß-, Farb- und Modellabweichungen, Preisirrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten. | Alle Preise in Euro.

BAD NENNDORF
Auf dem Wachtlande 2
31542 Bad Nenndorf
Tel.: 05723 947 - 0
nenn@moebel-heinrich.de

HAMELN
Werkstr. 19
31789 Hameln
Tel.: 05151 6095 - 0
hameln@moebel-heinrich.de

KIRCHLENGERN
Lübbecker Str. 137 - 143
32278 Kirchlengern
Tel.: 05223 98505 - 0
kirchl@moebel-heinrich.de

Weitere Informationen erhalten Sie unter
www.moebelheinrich.de










JETZT RICHTIG SPAREN • KÜCHEN & BÄDER ZU UNSCHLAGBAREN PREISEN! • JETZT RICHTIG SPAREN

INKLUSIVE
LED-Beleuchtung

BADPROGRAMM, Front weiß Glanz, Korpus Beton-
optik,BügelgriffeChromGlanz. InklusiveTürdämpfern.

1. WANDSCHRANK, BxHxT ca.
30x70x20 cm. Art. Nr. 06460328

2. WASCHBECKEN-
UNTERSCHRANK, BxHxT ca.
60x62x33 cm.Art. Nr. 06460326

3. HIGHBOARD, BxHxT ca.
30x101x33 cm. Art. Nr. 0646
0327
4. HOCHSCHRANK, BxHxT
ca. 30x196x33 cm. Art. Nr.
0646 0325
5. SPIEGELSCHRANK mit 3
Spiegeltüren und 2 LED-Leuch-
ten, BxHxT ca. 65x72x20 cm.
Art. Nr. 06460329

49.-107.-* 89.-182.-*
79.-162.-*

139.-260.-*
109.-210.-*

159.-322.-* 139.-283.-* 209.-414.-*
179.-361.-*
179.-347.-*

WERBEPREIS

849.-1540.-*
4 Teile - 1 PREIS

1. WANDSCHRANK, BxHxT
ca. 51x75x21 cm. Art. Nr. 3646
0001 04

BADPROGRAMM, Skandi-Stil, Front Quarzgrau
glänzend, Absetzungen in Eiche Rivera Nachbildung.

4. UNTERSCHRANK, BxHxT
ca. 51x90x33 cm. Art. Nr.
3646 0001 03

2. WASCHBECKEN-UNTER-
SCHRANK, BxHxT ca. 61x65x33
cm. Art. Nr. 36460001 00

5. HOCHSCHRANK, BxHxT
ca. 36x205x33 cm. Art. Nr.
3646 0001 02

3. SPIEGELSCHRANK,BxHxT
ca. 60x72x20 cm. Inkl. LED-
Beleuchtung. Art. Nr. 3646
0001 01

WERBEPREIS

1249.-2551.-*
4 Teile - 1 PREIS

BADPROGRAMM, Front und Korpus seidenglänzend.
Best. aus: Spiegelschrank, 1 LED-Überbauleuchte, Ke-
ramik-Waschtisch und Waschtisch-Unterschrank. Breite
ca. 85 cm. Handtuchhalter und LED-Unterbaubeleuch-
tung gegen Mehrpreis erhältlich. Art. Nr. 0580 0052

BADPROGRAMM, hochglanz weiß. Best. aus: Spie-
gelschrank Breite ca. 120 cm, Keramik-Waschtisch,
Waschtisch-Unterschrank, Breite ca. 115 cm und LED-
Überbauleuchte. Art. Nr. 0646 0069

MIDISCHRANK, Breite ca. 60 cm. 649€MIDISCHRANK, Breite ca. 40 cm. 429€











Heinrichs
Draußen
Zuhause.

GARTENWELT

GARTENTRENDS 2022 • JETZT RICHTIG SPAREN • UNSERE LIEBLINGSSTÜCKE ZU BESTEN PREISEN!

MH - HG5/22 - S01Alles Abholpreise. | Ohne Deko. |*)Listenpreis

RIESEN-AUSWAHL AUCH ONLINE
unterwww.moebelheinrich.de/garten

TISCHGRUPPE, 7-tlg., Aluminium-
gestell, Kunststoffgeflecht grey Mix,
Tischplatte Spraystone, best. aus:
6x Sessel, Rückenlehne verstellbar,
BxHxT ca. 65x112x62 cm, Wangentisch
BxHxT ca. 200x75x95 cm. Art. Nr.
6521 0311 00/-02

WERBEPREIS

1399.952399.-*

7 Möbelstücke - 1 PREIS

HOLZKOHLEGRILL „COMPACT“, porzel-
lanemallierter Deckel und Kessel / schwarz,
Deckelgriff mit Hitzeschutz u. Deckelhaken,
Grillrost aus beschichtetem Stahl, BxHxT

ca. 47x89x56cm. Art. Nr. 0961 0262 00
INKLUSIVE Gratis Schutzhülle

imWarenwert von 39,99.- Art. Nr. 0961 0071

WERBEPREIS

119.95139.-*

Inklusive
Gratis

Schutzhülle!

STAPELSTUHL, Gestell Stahl anthrazit/ Tex-
tilene dark-grey, belastbar bis 120 kg, BxHxT

ca. 55x96x72 cm. Art. Nr. 6901 0025 00

je33.-39.95*



MH - HG2/22 - S02 *) Bisher geforderter Preis. | Alles Abholpreise. | Ohne Deko. MH - HG7/21 - S03*) Bisher geforderter Preis. | Alles Abholpreise. | Ohne Deko.

MH -HG5/22 - S2 Alles Abholpreise. | Ohne Deko. |*)Listenpreis

DRAUSSEN ZUHAUSE! Große Auswahl • Super Service • Bester Preis

Zeit zum
RELAXEN

1. LOUNGE-SESSEL, BxHxT ca.
73x103x87cm. Art. Nr. 63130051

4. 3-SOFA, BxHxT ca.
206x87x103 cm.
Art. Nr. 6313 0050

1199.951.799.-*
WERBEPREIS

549.95699.-*

Auch seitenverkehrt
montierbar.

GARTEN-LOUNGE, Gestell Aluminium beschichtet, Kunststoffgeflecht anthrazit-grau-mix, Kissen grau, Metallfüße.

3. LOUNGE-
ECKTEIL, BxHxT ca.
84x75x84 cm. Art.
Nr. 6901 0009 00

269.95349.-*219.95299.-*
2. LOUNGE-
MITTELTEIL, BxHxT ca.
84x75x66 cm. Art. Nr.
6901 0009 01

159.95199.-*
1. LOUNGE-HOCKER/
TISCH, BxHxT ca.
66x44x66 cm. Art. Nr.
6901 0009 02

6 .GARTEN-/COUCH-
TISCHKOMFORT,BxHxT
ca. 150x85x68 cm. Art.
Nr. 6901 0009 03

4. LOUNGE-
SESSEL, BxHxT ca.
84x75x102 cm. Art.
Nr. 6901 000904

299.95399.-* 399.95479.-*
5. PENDELSCHIRM, Gestell Alu-
minium pulverbeschichtet/ antra-
zith, Bezug antrazith UV50+, Ø ca.
350cm. Art. Nr. 6901 0075 00

299.95399.-*

799.951.099.-*
2. LIFT-COUCHTISCH,
BxHxT ca. 160x47/71x90
cm. Art. Nr. 6313 0131

GARTEN-
MÖBEL
mit System

4.

6.

NUR SOLANGE DER

VORRAT REIC
HT!

Verschiedene Stellmöglichkeiten

3.2.

1.
1.

1.

2.

3.
4.

Bequemer Liegekomfort

Atmungsaktiver Textilbezug

KIPPLIEGE,
Gestell Metall pulver-
beschichtet anthrazit,
Textilene schwarz,
BxHxT ca.
145x59x50/99 cm.
Art. Nr. 6901 0027 00

34.9554.99*
BALKON-SET, Gestell aus Stahl,
Kunststoffgeflecht grau, Polster
dunkelgrau. Bestehend aus: Tisch
mit gehärteter Glasplatte, BxHxT
ca. 120x72x60 cm, zwei Sesseln ca.
55x86x55 cm und zwei Hockern
BxHxT ca. 45x37x45 cm. Art. Nr.

6901 0024 00

WERBEPREIS

444.-699.-*
5Möbelstücke - 1 PREIS

TRINKGLAS,
verschiedene
Farben, mit
Henkel ca.
8,5x12 cm,
ohne Henkel
ca. 6,5x15 cm.
Art. Nr. 0457
1212/ 3165 00

je2.99

19.9924.99*PASSENDER GETRÄNKESPENDER,
mit Zapfhahn, ca. 18x25 cm. Art. Nr. 0457 3164 00

KOMBI-SERVICE,Porzellan, schwarz matt gla-
siert, best.aus: je 4x Kaffeebecher ca. 400 ml,
Dessertteller Ø ca. 20 cm, Speiseteller flach Ø ca.
27 cm, Müslischale Ø ca. 18 cm. Spülmaschinen-
und mikrowellengeeignet. Art. Nr. 0925 0044 00

16 Teile
1 PREIS

79.9989.99*

WINDLICHT, Glas in
9 Farben erhältlich,
Ø ca. 8 cm, Höhe ca.
13 cm. Art. Nr. 0537
0011 00-02

WERBEPREIS

je2.997.99*

WERBEPREIS

39.9949.95*

STEAKBESTECK-SET, Edelstahl 18/10 rostfrei,
mattiert, spülmaschinengeeignet, best. aus: 6
Steakmesser, 6 Steakgabeln. Art. Nr. 0974 0068

19.99
JUMBO-

TENNIS-SET,
in blau oder grün,

best. aus: 2x Tennis-
schläger (69x37 cm),
1x Federball (Ø 15 cm,

20 cm lang), 1x Tennisball
(aufblasbar, grün), 1x Ball-

pumpe. Art. Nr. 1016 0076 / 0077
5 Teile
1 PREIS

3. 2-SOFA, BxHxT ca.
146x87x103 cm.
Art. Nr. 6313 0049 00

1099.951299.-*

Mit bequemer
Lift-Funktion!



AUSZIEHTISCH, Gestell Aluminium,
wählbar mit A- und V-Fuß, pulverbe-
schichtetanthrazit,Keramiktischplat-
te/Holzoptik grau, mit Synchronaus-
zug, BxHxT ca. 200/260x76x100cm.

Art.Nr. 6521 032006

Aus
zieh

bar
bis 2

60c
m.

WERBEPREIS

999.951499.-*

GARTEN-LOUNGE-SET, 5-tlg, Aluminiumgestell, Kunststoffgeflecht grau, inkl. Polsterauflagen
und Rückenkissen, 100% Polyester, hellgrau: Bestehend aus : einem Tisch ca. 145x85x68 cm, Platte
Glas gehärtet, einem 3er Sofa ca. 205x75x78 cm inkl. 1 Armteil, einem 2er Sofa ca. 170x75x78 cm

inkl. einem Armteil und zwei Hocker ca. 40x35x40 cm Sitzhöhe ca. 34 cm. Art. Nr. 6901 0033 00

Weitere Infos erhalten Sie auch unter www.moebelheinrich.de/garten
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je89.95139.-*
STAPELSTUHL,Gestell aus pulver-
beschichtetem Aluminium, Armleh-
nenEukalyptusholz,FSC-Mix,Textil-
ene hellgrau, BxHxT ca. 58x88x59

cm.Art.Nr. 6901007900

AUSZIEHTISCH, Gestell aus
Aluminium, hellgrau lackiert,
Platte aus FSC-Eukalyptus-
holz, 2-fach teakfarben lackiert.
BxHxT ca. 214/300x75x100cm.

Art. Nr. 6901 0079 02

499.95679.-*

WERBEPREIS

1299.951499.-*

5 Möbelstücke - 1 PREIS

Verschiedene Stellmöglichkeiten

RELAX-GARTENSESSEL, Gestell Aluminium, pulverbeschichtet anthrazit, Geflecht
halbrund omega braun, inkl. Sitzauflage Hochlehner, stufenlos verstellbare Rücken-
lehe, BxHxT ca. 61x45x63cm. Art. Nr. 6521 0320 00 269.95399.-*

BEISTELLTISCH, Gestell Metall
Aluminium/anthrazit, Platte Ke-
ramik in Holzoptik/braun, BxHxT
ca. 32x53,5x40cm. Art. Nr. 6521

0320-07

119.95159.-*

SITZKISSEN,
100% Baumwolle, Fülllung 800g,

BxH ca. 40x40 cm. Stärke ca. 3 cm. Art. Nr. 6000 0597-00-0603 00

In verschiedenen
Farben erhältlich.

je5.999.99*

Perfekt für viele
gemütliche Stunden.

HEIMDECKE,
Wendeplaid mit Häkelsaum
aus 58%Baumwolle, 34%Po-
lyacryl und 8% Polyester, BxH
ca. 150x200 cm. Art. Nr. 0046
0142 00 / 0144 00 - 0148 00

STUHLKISSEN,
mit Klettband, BxH ca. 40x40
cm. Stärke ca. 8 cm, in versch.
Farben erhältlich. Art. Nr. 0855
1544 / 1578 / 1814/ 0162 00 /
2043 / 2044 / 2075 / 2256

je6.-9.95*

WERBEPREIS

25.9939.99*

Unser
TRENDTIPP!

K ISSENHÜLLE ,
bedruckt, in versch.
Farben, BxH ca.
45x45 cm. Art. Nr.
0131 0025 00-06

je9.9919.95*

Auch als Duschtuch
erhältlich.

HANDTUCH, 100% Baumwolle, mit
gesticktem Logo, BxH ca. 50x100 cm.

Art. Nr. 0131 0021 00-06

PASSENDES
DUSCHTUCH.
Art. Nr. 0131
002200-06

19.9927.95*

WERBEPREIS

ab8.9911.95*

WOHNDECKE,
100% Polyester, ver-
schiedene Farbva-

riationen, BxHxT ca.
150x200 cm. Art. Nr.

0131 001500 -02

In verschiedenen
Farben erhältlich.

WERBEPREIS

29.9949.95*
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BAD NENNDORF
Auf dem Wachtlande 2
31542 Bad Nenndorf
Tel.: 05723 947 - 0
nenn@moebel-heinrich.de

HAMELN
Werkstr. 19
31789 Hameln
Tel.: 05151 6095 - 0
hameln@moebel-heinrich.de

KIRCHLENGERN
Lübbecker Str. 137 - 143
32278 Kirchlengern
Tel.: 05223 98505 - 0
kirchl@moebel-heinrich.de

Weitere Informationen erhalten Sie unter
www.moebelheinrich.de

SOMMER-
TRENDS
2022

GARTENLOUNGE-SET, Gestell: verzinktes Metall / pulverbeschichtet schwarz, Akazienholz 100%
FSC. Bestehend aus: 2x Ecke, BxHxT ca. 70,7x70,7x70 cm, 2xMitte, BxHxT ca. 67x70,7x70 cm, 1xSes-
sel, BxHxT ca. 83x70,7x70 cm, 1xHocker, BxHxT ca. 70x70x32 cm. Art. Nr. 6901 006302

STRANDKORB, Hartholz grey/glazed,
PE-Geflecht 14mm nature grey, Bezug
Karo rot,2.Holz-Bullaugen, inkl. 2Knuf-
fel-Kissen und Klapptischen,BxHxT ca.
120x160x80 cm. Art. Nr. 0208007700

LOUNGE-SET, Ausführung Gestell Aluminium pulverbeschichtet, inklusive Sitz-und Rückenkissen Polyes-
ter grau/anthrazit, 3-Teillig. Bestehend aus: 2x Doppelsitzersofa mit Beistelltisch BxHxT ca. 175x70x78 cm,
1x Couchtisch, Platte FSC Akazie braun, BxHxT ca. 70x40x40 cm. Art. Nr. 6901 0039 00

Verschiedene Stellmöglichkeiten

LOUNGE-SET, Ausführung Gestell
Metall pulverbeschichtet grau. Be-
stehend aus: 1x Tisch mit Glasplatte
BxHxT ca. 40x41x76cm. 1X Bank BHT
ca. 106x77x56cm,2xStuhl BxHxTca.
58x77x56 cm. Art. Nr. 6901 009200

WERBEPREIS

1699.951995.-*

6 Möbelstücke - 1 PREIS

WERBEPREIS

599.95699.-*

WERBEPREIS

799.951399.-*
3 Möbelstücke - 1 PREIS

MIT HOLZ-
BULLAUGEN
UNDKISSEN-
AUSSTATTUNG!

WERBEPREIS

399.95549.-*

4Möbelstücke - 1 PREIS

AUSSENLEUCHTE, Kunst-
stoff silberfarben/ opal weiß.
LED, 24W, 1900LM, 3000K,
Ø ca. 33cm, IP54. Art. Nr.
0993 0171

WERBEPREIS

49.99
59.99*

99.99149.-*
BxHxT ca.
10x30x12,5
cm.

WANDLEUCHTE

99.99149.-*
BxHxT ca.

10x40x10 cm.

129.-199.-*
BxHxT ca.

10x80x10 cm.

LEUCHTEN-SERIE
CANNING, Aus-
führung Naturholz.
1xGU10/ max. 5
Watt, IP44, ohne
Leuchtmittel. Ver-
schiedene Modelle
erhältlich. Art. Nr.
0887 0014 00-02

WERBEPREIS

179.99249.99*
FEUERSCHALE, schwarz, ØxH
ca. 60x35 cm, rostfreier Stahl,
mit Hochtemperaturlackierung.

Art. Nr. 6000 1534 00

LED-AUSSENLEUCHTE,
Aluminium weiß, 2x LED-
SMD 3,4W / 222LM /
3000K, BxHxT ca. 10x10x10
cm. Art. Nr. 6000 0528 00

24.9949.99*

FEUERSCHALE
mit Griffen, schwarz,

Ø ca. 56 cm, rostfreier
Stahl, emailliert. Art.

Nr. 6000 1535 00

89.99149.99*

GARTENTRENDS 2022 • JETZT RICHTIG SPAREN • UNSERE LIEBLINGSSTÜCKE ZU BESTEN PREISEN!


